
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

             Θεσσαλονίκη, 11/09/2023 
 
Του: Στυλιανού Φωτόπουλου, Βουλευτή Α' Ανατολικής Αττικής 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Υγείας 
  Τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 
 
ΘΕΜΑ: «Υποστελέχωση των Νοσοκομείων της Πέλλας» 
 
Κύριοι Υπουργοί, 
 
Όπως αποκαλύπτει σε συνέντευξή της σε τοπικό ΜΜΕ η Ένωση των Νοσοκομειακών 
Γιατρών Πέλλας, τα δύο Νοσοκομεία του συγκεκριμένου Νομού παρουσιάζουν σοβαρά 
προβλήματα λόγω της υποστελέχωσής τους. Πιο συγκεκριμένα, διαμαρτύρονται για τα 
συνεχή «εντέλλεσθαι» και τις συνεχείς μετακινήσεις του προσωπικού σε άλλες δομές 
υγείας που επίσης υποστελεχώνονται. Αποτέλεσμα όλων αυτών είναι οι εργαζόμενοι 
των Νοσοκομείων Γιαννιτσών και Έδεσσας να υποβάλλονται σε εξοντωτικές συνθήκες 
εργασίας. Παρόλο που εδώ και μήνες, όπως αναφέρουν, έχουν καταγγείλει την 
επικίνδυνη κατάσταση που έχει διαμορφωθεί στην Παθολογική Κλινική του Νοσοκομείου 
Γιαννιτσών, δεν έχει ληφθεί καμία πρόνοια για την αντιμετώπιση του προβλήματος. 
Όπως αποκαλύπτει η Ένωση, η αναμονή στα έκτακτα περιστατικά υπερβαίνει κατά 
πολύ τον συνήθη χρόνο κι επίσης για τους ασθενείς που νοσηλεύονται δεν 
εξασφαλίζεται η ασφαλής ιατρική παρακολούθηση. Παρότι η κυβέρνηση απέσυρε την 
εγκύκλιο για την «εφημερία τομέα», εντούτοις αυτή συνεχίζει να εφαρμόζεται στην 
πράξη, με συνέπεια ιατροί άλλων ειδικοτήτων να μπαίνουν στο πρόγραμμα 
εφημέρευσης του Παθολογικού Τμήματος με προφανείς κινδύνους. Επικεφαλής της 
εφημερίας μπαίνουν γιατροί του Κέντρου Υγείας κι επιπλέον ειδικευόμενοι γιατροί, 
σύμφωνα με όσα καταγγέλλονται πάντα, «κρατούν» το τμήμα με 40 και πλέον ασθενείς 
μόνοι και για 24 συνεχόμενες ώρες. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Πρόκειται να προβείτε άμεσα σε μαζικές προσλήψεις μόνιμων Παθολόγων και του 
αναγκαίου νοσηλευτικού προσωπικού; Θα μονιμοποιήσετε τους επικουρικούς και τους 
συμβασιούχους; 
 
2. Πρόκειται να προβείτε σε συγχώνευση/κατάργηση τμημάτων ή κλινικών και σε 
σχεδιασμούς για εναλλάξ εφημέρευση τμημάτων των δύο νοσοκομείων, όπως 
καταγγέλλουν οι εργαζόμενοι; 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

678

Ημερομ. Κατάθεσης:

11/9/2023



 
3. Ποια ουσιαστικά μέτρα ενίσχυσης των νοσοκομείων και των κέντρων υγείας του 
νομού σκοπεύετε να λάβετε; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 




